

# 生活的烦恼,来这里呱呱!

## “星报社区行”第二站走进商之都东城店 20位专家向数千观众奉上文化服务大餐

记者 宋娟 刘欢 李尚辉/文 倪路 程兆/图

秋高气爽,阳光灿烂。昨日,“市场星报文化服务社区行”第二站在安徽商之都合肥东城店隆重举行,来自医疗、法律、理财、心理咨询等各界的20位专家现场解答市民提问;劳动、城管、工商、水、电、气等部门的相关负责人亲临现场,接受群众投诉和咨询;丰富多彩的文艺演出更是吸引了数千观众。让市民在家门口享受到了一顿丰盛的文化服务大餐。

本次活动特别鸣谢安徽商之都合肥东城店的大力支持

### 问诊给力： 崔大爷的一块心病除了

崔大爷的手总是发抖,有时候夹菜都不稳,有人说他得了帕金森症,这几乎成了他的心结,但他腿脚灵便走路正常。合肥市第二人民医院副主任医师徐文安告诉他,手发抖是老年人的正常症状,如果是帕金森症会很严重,甚至路都走不了。“这个症状不用担心,平时放松心情,不要太紧张。”崔大爷一听这话便说:听您说不是帕金森症我的心情就轻松多了!紧跟着崔大爷后面的王女士和刘女士,都向徐文安医生咨询头疼的问题。刘女士说她可能有些偏头痛。徐医生说,如果是偏头痛,吹风、晒太阳都会引起头疼,饮食偏咸也会导致头疼。“引起的原因很复杂,我们在日常生活中都要注意。”当天,合肥市第二人民医院神经内科、普外科、呼吸内科、儿科、内分泌科、妇产科的“主治医师团”问诊市民,相当给力!

### 投诉很热： 蓝奶奶想拆“棚坚强”

下午三点,家住合肥市凤阳路凯旋大院的蓝奶奶带着一沓照片、材料向本报新闻热线投诉。她要投诉自己家门外的一个“废弃”车棚。蓝奶奶说,这个车棚原先是个儿童乐园,自从2001年改建成车棚后,就成了她和邻居们的“心病”。蓝奶奶向记者出示了一张73位居民共同签名的联名信,称自行车棚其实已经废弃,里面堆放着垃圾。现场,合肥市瑶海区城管局执法大队工作人员接到咨询后,表示将前往调查事件真相,帮助其协调处理。

一年多以来,家住瑶海区钢北二村的王女士家一直不能晾晒、不敢开窗。因为去年5月,她家楼下邻居无证、无照,开了一家土菜馆,整天油烟、噪音、气味都让她难以忍受。因为土菜馆的操作间正好对着她家窗户,她始终不敢开窗,夏天时窗户上满是苍蝇。接受投诉的合肥市瑶海区城管局执法大队工作人员接受投诉后表示,将会派工作人员前往现场查看核实后再处理。



活动现场热闹非凡



孩子们画得多认真



各咨询台“生意”火爆



本报记者接受投诉

### 法律援助：指导市民如何准备诉讼材料

“我看到星报上说,今天的活动有律师,我下午一点半就来了!”省城市民仇大爷告诉记者,因为40岁弟弟的工伤问题,他一个半月以来吃不好睡不眠。9月1日,仇大爷弟弟上班时受伤断了四个脚趾,一直不能行走,至今无法工作,工作单位承诺让其住院治疗,

却一直避而不谈赔偿事宜。“到现在我都不知道怎么办!”听完仇大爷的叙述,合肥市法律援助中心值班律师、安徽伟易律师事务所吴雪狂,建议仇大爷先带弟弟去做工伤鉴定,并在仇大爷带来的纸质说明上,写下了需要的具体材料,以及诉讼途径需要搜集的证据清单。

### 咨询火爆：工作人员提醒一个一个来

劳动咨询展台前不时有市民前来咨询,工作人员只得提醒大家逐个来。

王大爷急切地询问,老伴的户口在外地,今年50岁了,原来在合肥一家私立学校打工,一直没有买保险,但现在学校突然解雇了老伴,不愿给老伴补买保险,只愿意给三四万元一次性买断。工作人员解释说,应该积极要求学校给

补买各项保险。

心理咨询师刚到现场就被两个十岁左右的女孩“追星”了。咨询师洪涛老师介绍说,通过对话,他发现两个孩子的心态很正常,她们对社会的认知比有些有心理问题的大人还清楚。孩子们咨询完了,还不忘拉来奶奶,让奶奶也了解心理有问题需要去咨询。

### 表演精彩：孩子们笑得前仰后合

孩子们的阵阵笑声不时传来,原来是社区行的精彩文艺表演吸引了他们。川剧变脸吸引了不少市民纷纷拿出相机,或视频或拍照,大家屏气凝神生怕漏掉每一个细节。“哇,这么神奇,他的脸怎么一下子变黑一下子变红,都

没有用手就变好了!”台上的演员不时变化,台下的一个小朋友一边看一边问站在旁边的母亲,而这位妈妈也看得入神,竟没在意孩子的提问。

相声和双簧表演不但让孩子们笑得前仰后合,不少父母也发出喝彩声。

### 现场花絮 “明天我们去抢购《市场星报》”

昨日,长江路幼儿园大班的小朋友身着统一的红色T恤也出现在活动现场。孩子们在十余米长的白色画布上尽情描绘心中的美景。展翅欲飞的小蜜蜂,红脸金黄色牙齿的太阳公公,拿着棒棒糖的小兔子,彩色的房子……记

者注意到家长们为了和孩子搭配,也穿的和孩子一样,他们相对而坐,孩子们埋头作画,家长们有时递上画笔,有时拿出相机咔嚓一张。当得知孩子要上报纸后,一位妈妈表示,明天要去抢购《市场星报》,给女儿留个纪念。